
Eλάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί σας προσφέρουμε..
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Η Πράγα, γνωστή ως “Χρυσή Πόλη” και “πόλη των 100 πύργων”, κάθε χειμώνα μεταμορφώνεται σε έναν από τους πιο
ατμοσφαιρικούς προορισμούς της Ευρώπης. Τα μεσαιωνικά κτίρια φωτίζονται από χιλιάδες λαμπιόνια, οι πλατείες γεμίζουν
υπαίθριες αγορές και οι μελωδίες από χορωδίες και κάλαντα δημιουργούν ένα σκηνικό που σε ταξιδεύει σε άλλη εποχή. Αυτό που
κάνει την Πράγα είναι η μοναδική της ατμόσφαιρα: η αίσθηση ότι η πόλη έχει σταματήσει τον χρόνο για να σας προσφέρει μια
εμπειρία γεμάτη ζεστασιά, παράδοση και μαγεία. Από τις στολισμένες πλατείες και τις βόλτες στα ιστορικά σοκάκια μέχρι τις
κρουαζιέρες και τις τοπικές εκδηλώσεις, κάθε στιγμή είναι ξεχωριστή. Η Πράγα δεν είναι απλώς ένας ακόμα προορισμός· είναι ένας
τόπος όπου το ταξίδι γίνεται πραγματική εμπειρία ζωής. Ένα ταξίδι που θα γεμίσει τις αισθήσεις σας και θα μείνει για πάντα
χαραγμένο στη μνήμη σας. Το Μόναχο, η πρωτεύουσα της Βαυαρίας, τρίτη μεγαλύτερη και πλουσιότερη πόλη της Γερμανίας, είναι
χτισμένο στις όχθες του ποταμού Ίζαρ και με τις Βαυαρικές Άλπεις στα νότια. Μία κοσμοπολίτικη πόλη, που οφείλει την ίδρυσή της
στους Βενεδικτίνους Μοναχούς και που το 2010 την κατέταξαν ως την πιο ζωντανή πόλη του κόσμου (Best lively city). Εκτός από την
παλιά πόλη, όπου είναι απόλαυση να περπατά κανείς, το Μόναχο είναι και ένα σύγχρονο μοντέρνο εμπορικό και οικονομικό κέντρο.
Με πλήθος μουσείων, γκαλερί, αγορές και φυσικά την έδρα της Bayern Μονάχου και της παραδοσιακής μπύρας.

Μεσαιωνική Πράγα

Μόναχο

Μεσαιωνική Πράγα

Μόναχο

11/4
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

Προκρατημένες αεροπορικές θέσεις με απευθείας πτήσεις της Aegean airlines 
ΔΩΡΟ μία μεγάλη αποσκευή 23kg ανά επιβάτη 
Διαμονή σε επιλεγμένα κεντρκά ξενοδοχεία 4* τα οποία έχουν πολύ καλή σχέση ποιότητας-τιμής
Επιλέξαμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα για να σας ξεναγήσουμε και παράλληλα υπάρχει χρόνος για να τον αξιοποιήσετε με τον
τρόπο που επιθυμείτε
Στο δικό μας πρόγραμμα θα δείτε επιπλέον 2 από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της Πράγα, το το μοναστήρι του Στράχοβ και το
Λορέτο έναν από τους δημοφιλέστερους χώρους προσκύνησης της χώρας
Διαθέτουμε τους πλέον έμπειρους και καταξιωμένους Ελληνόφωνους τοπικούς επίσημους ξεναγούς,
Προκρατημένο καράβι αποκλειστικά για εσάς για την πραγματοποίηση μιας αξέχαστης κρουαζιέρας στο Μολδάβα με πλούσιο
φαγητό σε μπουφέ 
Προκρατημένα εισιτήρια στο φημισμένο Μαύρο θέατρο της Πράγας
Επίσκεψη και ξενάγηση στην φημισμένη λουτρόπολη του Κάρλοβι Βάρι 
Επίσκεψη στο μαγευτικό Τσέσκυ Κρούμλοβ!
Επίσκεψη στη Δρέσδη η αλλιώς Φλωρεντία του Βορρά
Διαμονή και ξενάγηση πόλης στο Μόναχο

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» και αναχώρηση για το Μόναχο. Άφιξη και αμέσως αναχωρούμε για την Πράγα.
Άφιξη στην πόλη τον 100 πύργων και ξεκινάμε χωρίς να χάσουμε ούτε στιγμή για την πρώτη μας γνωριμία με το ιστορικό κέντρο,
κάτω από το απαλό φως της ανοιξιάτικης ή καλοκαιρινής ημέρας. Στη διαδρομή μας θα δούμε την Πλατεία Δημοκρατίας με το αρ
νουβό Δημοτικό Μέγαρο Πράγας και τον γοτθικό Πύργο της Πυρίτιδας. Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε προς τη φημισμένη
Πλατεία Αγίου Βάτσλαβ, όπου δεσπόζει το Εθνικό Μουσείο Πράγας, ανάμεσα σε επιβλητικά ιστορικά κτίρια και σύγχρονα
στοιχεία, όπως το εντυπωσιακό περιστρεφόμενο γλυπτό «Κεφάλι του Φραντς Κάφκα». Καθ’ οδόν προς την Πλατεία Παλιάς
Πόλης, συναντάμε το επιβλητικό Θέατρο των Τάξεων, όπου ο Βόλφγκανγκ Αμαντέους Μότσαρτ παρουσίασε για πρώτη φορά την
όπερά του Don Giovanni. Λίγο πιο πέρα, θαυμάζουμε το φημισμένο Αστρονομικό Ρολόι Πράγας, που εξακολουθεί να μετρά τον
χρόνο εδώ και αιώνες, χαρίζοντας στην πόλη τη διαχρονική της γοητεία. Με τις πρώτες εικόνες να έχουν ήδη χαραχθεί στη μνήμη
μας και την πόλη να σφύζει από ζωή, κατευθυνόμαστε προς το ξενοδοχείο μας για τακτοποίηση. Το βράδυ, μπορείτε να
απολαύσετε δείπνο σε παραδοσιακές τσέχικες μπιραρίες, δοκιμάζοντας τοπικές σπεσιαλιτέ, όπως το λαχταριστό κότσι,
συνοδευόμενο από την περίφημη τσέχικη μπίρα, ή να αφεθείτε στους ρυθμούς της μουσικής σε κάποιο από τα φημισμένα τζαζ
κλαμπ της πόλης. Ο συνοδός μας θα βρίσκεται στη διάθεσή σας για κάθε επιπλέον πληροφορία, ώστε η πρώτη σας νύχτα στην
Πράγα να είναι τόσο ζωντανή και φωτεινή όσο και το ανοιξιάτικο ή καλοκαιρινό της φως. Το βράδυ, έχουμε την ευκαιρία να
παρακολουθήσουμε παράσταση στο φημισμένο Μαύρο Θέατρο της Πράγας, μια μοναδική εμπειρία όπου το φως, το σκοτάδι και
η κίνηση δημιουργούν μαγικές οφθαλμαπάτες. Μια καλλιτεχνική βραδιά που μας εισάγει ιδανικά στο μυσταγωγικό και ρομαντικό
πνεύμα αυτής της παραμυθένιας πόλης, κάτω από τον έναστρο καλοκαιρινό ουρανό της.

ΜΟΝΑΧΟ - ΠΡΑΓΑ - ΚΑΡΛΟΒΙ ΒΑΡΥ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΜΟΛΔΑΒΑ
ΔΡΕΣΔΗ - ΤΣΕΣΚΥ ΚΡΟΥΜΛΟΒ - ΜΑΥΡΟ ΘΕΑΤΡΟ



Απολαμβάνουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε τη σημερινή μας ξενάγηση με προορισμό την επιβλητική
Καστρούπολη της Πράγα (Hradčany), που δεσπόζει στον λόφο πάνω από τη Malá Strana, λουσμένη στο καθαρό φως της άνοιξης
ή του καλοκαιριού. Πρώτη μας στάση το ιστορικό Μοναστήρι Στράχοβ, με τη σπουδαία βιβλιοθήκη του, και στη συνέχεια το
εντυπωσιακό Λορέτο Πράγας, έναν από τους σημαντικότερους χώρους προσκυνήματος της χώρας. Η περιήγησή μας συνεχίζεται
στην Καστρούπολη, την «Ακρόπολη» της πόλης, όπου η ιστορία της Βοημίας ζωντανεύει σε κάθε αυλή και λιθόστρωτο. Θα δούμε
το αναγεννησιακό Ανάκτορο Schwarzenberg, καθώς και το Παλαιό Βασιλικό Ανάκτορο, που υπήρξε κατοικία των βασιλέων της
Βοημίας και αργότερα της Μαρίας Θηρεσίας. Σήμερα, το συγκρότημα του Κάστρο της Πράγας αποτελεί την έδρα του Προέδρου
της Δημοκρατίας. Κορυφαία στιγμή της ημέρας, ο επιβλητικός Καθεδρικός Ναός Αγίου Βίτου, ένα αριστούργημα γοτθικής
αρχιτεκτονικής και σύμβολο της τσεχικής ιστορίας. Εδώ θα δούμε και το παρεκκλήσι του Αγίου Βάτσλαβ, προστάτη της χώρας.
Θα περάσουμε ακόμη από τη ρωμανική Βασιλική Αγίου Γεωργίου και τα ιστορικά παλάτια όπου διέμεναν οι ηγεμόνες της
Βοημίας. Κατηφορίζοντας προς τη «Μικρή Πόλη», περιπλανιόμαστε στα γραφικά σοκάκια της Malá Strana και θαυμάζουμε
εξωτερικά τον επιβλητικό μπαρόκ Ναό Αγίου Νικολάου. Η ατμόσφαιρα είναι γεμάτη χρώματα, ήχους και το άρωμα της πόλης που
ζει στον ρυθμό της εποχής. Στην Πλατεία Παλιάς Πόλης θα θαυμάσουμε το θρυλικό Αστρονομικό Ρολόι Πράγας, τον επιβλητικό
Ναός Παναγίας του Τυν με τους χαρακτηριστικούς πύργους «Αδάμ και Εύα», τον μπαρόκ Ναός Αγίου Νικολάου και το ιστορικό
Δημαρχείο. Συνεχίζουμε από την αριστοκρατική οδό Pařížská έως την ιστορική Εβραϊκή Συνοικία, όπου δεσπόζει η Παλιά-Νέα
Συναγωγή, ένα από τα αρχαιότερα εβραϊκά μνημεία της Ευρώπης. Ακολουθεί ελεύθερος χρόνος για καφέ, αγορές και γεύμα στην
καρδιά της πόλης, απολαμβάνοντας τον παλμό της. Στη συνέχεια, μπορείτε να απολαύσετε ελεύθερο χρόνο στα ρομαντικά
δρομάκια ή να συμμετάσχετε σε μια προαιρετική, αξέχαστη κρουαζιέρα στον Μολδάβας. Καθώς το πλοιάριο γλιστρά στα νερά
του ποταμού, οι γέφυρες και τα ιστορικά κτίρια καθρεφτίζονται στην επιφάνειά του, αποκαλύπτοντας τη μαγεία της Πράγας από
μια διαφορετική οπτική. Κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας, απολαμβάνουμε γεύμα σε πλούσιο μπουφέ με κυρίως πιάτα, γλυκά
και φρούτα. Η ημέρα ολοκληρώνεται με ελεύθερο χρόνο στο ιστορικό κέντρο, για βόλτες, φωτογραφίες και μικρές απολαύσεις
κάτω από τον χρυσαφένιο ουρανό της Πράγας.

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΤΣΕΣΚΥ ΚΡΟΥΜΛΟΒ Ή ΣΤΗ ΔΡΕΣΔΗ
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Πρωινό και θα αναχωρήσουμε προαιρετικά μία εκδρομή βγαλμένη από τα παραμύθια. Θα κατευθυνθούμε νοτιότερα προς την
πόλη Τσέσκυ Κρούμλοβ, η οποία προστέθηκε το 1992 στον κατάλογο μνημείων παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO και όχι
άδικα. Είναι μια μικρή πόλη στην περιοχή της νότιας Βοημίας της Τσεχίας, παγκοσμίως γνωστή για την ιστορική γοτθική
αρχιτεκτονική της και το κάστρο Κρούμλοβ όπου τα λόγια δεν αρκούν να περιγράψει κανείς την μοναδική ομορφιά της
παραμυθένιας πόλης. Η μεσαιωνική πόλη Κρούμλοβ περικυκλώνεται από τους μαιάνδρους που σχηματίζει ο ποταμός Μολδάβας.
Πάνω από την πόλη υψώνεται το επιβλητικό σύμπλεγμα του κάστρου και του πύργου, άλλοτε έδρα της πιο δυνατής οικογένειας,
του Οίκου των Rosenberg. Το θέατρο του κάστρου, είναι το παλαιότερο κτίσμα του είδους του στον κόσμο και διατηρήθηκε σε
άριστη κατάσταση μαζί με τα Μπαρόκ κοστούμια, την σκηνή και την σχετική τεχνολογία. Το κομψό δημαρχείο Αναγεννησιακού
ρυθμού, η εκκλησία του Αγ. Βίτου και οι μπαρόκ κήποι του είναι πραγματικά στολίδια, κομψοτεχνήματα αρχιτεκτονικής. Οι
πύργοι και τα κάστρα της νότιας Βοημίας, που βρίσκονταν κάποτε στην ιδιοκτησία του Οίκου των Rosenberg,
συμπεριλαμβανομένου του Jindrichuv Hradec, είναι γνωστά για το θρυλικό φάντασμα, Τη Λευκή Κυρά, που εμφανίζεται κατά
διαστήματα στα αγαπημένα της μέρη. Περιπλανηθείτε στα γραφικά σοκάκια και αφήστε τον χρόνο να σας ταξιδέψει στο
παραμύθι. Επιστροφή στην Πράγα το απόγευμα. Διανυκτέρευση. εναλλακτικά σας προτείνουμε μία πανέμορφη εκδρομή στη
Φλωρεντία του Βορρά όπως αποκαλούν αλλιώς την Δρέσδη, στην ανατολική Γερμανία στο ελεύθερο κρατίδιο της Σαξονίας. Η
πρώτη εντύπωση που έχει κανείς, όταν φτάνει στην πόλη, μπορεί να συμπυκνωθεί σε δύο λέξεις : «ομορφιά και σεβασμός» για
την πόλη που ισοπεδώθηκε κατά τον 2ο παγκόσμιο πόλεμο και ξαναχτίστηκε όπως ήταν πριν την καταστροφή. Στην
Theaterplatz, την κεντρική πλατεία, στέκει η όπερα Semperoper. Στο Zwinger, μουσείο με έργα του Ραφαήλ, υπάρχουν επίσης
πίνακες των Giorgione, Rembrandt, Vermeer, Rubens ακόμα κι ένας του El Greco. Θα θαυμάσετε την τοιχογραφία από
πορσελάνινα πλακάκια όλων των ηγεμόνων της Σαξονίας, μεταξύ των οποίων και του Αυγούστου του Μέγα. Η μεγάλη εκκλησία
στην πλατεία είναι η λεγόμενη Frauenkirche (Frauen = γυναίκες), που αποτελούσε και αποτελεί σύμβολο της πόλης. Χρόνος
ελεύθερος για φαγητό και αγορές στο ιστορικό κέντρο της πόλης. Επιστροφή στην Πράγα το απόγευμα. Διανυκτέρευση.

ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΑΣΤΡΟΥΠΟΛΗ (ΣΤΡΑΧΟΒ - ΛΟΡΕΤΟ - ΑΓΙΟΣ ΒΙΤΟΣ)
ΓΕΦΥΡΑ ΚΑΡΟΛΟΥ - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΜΟΛΔΑΒΑ

22    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ2  ΗΜΕΡΑηηη

Πρωινό στο ξενοδοχείο και, στη συνέχεια, αναχώρηση για το φημισμένο Κάρλοβι Βάρι, στη δυτική Βοημία. Κατά τη διάρκεια της
περίπου δίωρης διαδρομής, απολαμβάνουμε τα χαρακτηριστικά τοπία της περιοχής: καταπράσινους λόφους, καλλιέργειες
λυκίσκου και τμήματα των περίφημων βοημικών δασών, που την άνοιξη και το καλοκαίρι σφύζουν από χρώματα και αρώματα.
Φτάνοντας στην κοσμοπολίτικη λουτρόπολη, αντικρίζουμε μια πόλη φωλιασμένη μέσα στα δάση της κοιλάδας του ποταμού
Τέπλα, γνωστή για τις 12 θερμές ιαματικές πηγές της. Το Κάρλοβι Βάρι ιδρύθηκε από τον αυτοκράτορα Κάρολο Δ΄ και, ανά τους
αιώνες, αποτέλεσε τόπο συνάντησης προσωπικοτήτων των γραμμάτων, των τεχνών και της πολιτικής, όπως ο Μέγας Πέτρος Α΄
της Ρωσίας, η Μαρία Θηρεσία, ο Γιόχαν Βόλφγκανγκ φον Γκαίτε, ο Φρίντριχ Σίλλερ, ο Γιόχαν Σεμπάστιαν Μπαχ και ο Λούντβιχ
βαν Μπετόβεν. Πέρα από φημισμένη λουτρόπολη, η πόλη είναι γνωστή για τα περίτεχνα κρύσταλλα Βοημίας, το διεθνές Διεθνές
Φεστιβάλ Κινηματογράφου του Κάρλοβι Βάρι, καθώς και για το δημοφιλές τσέχικο ηδύποτο Becherovka. Περιπλανιόμαστε στις
κομψές στοές με τις αποικιακού ρυθμού κιονοστοιχίες, δοκιμάζουμε – αν το επιθυμούμε – το ιαματικό νερό από τις πηγές και
απολαμβάνουμε τον συνδυασμό φυσικής ομορφιάς και αρχιτεκτονικής αρμονίας. Χρόνος ελεύθερος για φαγητό και στη
συνέχεια αναχώρηση για το Μόναχο και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.

ΠΡΑΓΑ - ΚΑΡΛΟΒΥ ΒΑΡΥ - ΜΟΝΑΧΟ
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Prague-Munich



ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
11 Απριλίου 

ΠΡΑΓΑ: DUO HOTEL 4* 

ΜΟΝΑΧΟ: ΑWA HOTEL 4*
495 485 395 220

AEGEAN AIRLINES
Θεσ/νίκη - Μόναχο

08.10-09.20

Μόναχο - Θεσ/νίκη
20.05-23.05

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό σας
κάθισμα + 1 χειραποσκευή έως 8kg με διαστάσεις 56x45x25εκ. + 1 μεγάλη αποσκευή έως 23kg
Διαμονή για 3 διαν/σεις στην Πράγα & 1 διαν/ση στο Μόναχο σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

Πρωινό και θα ξεκινήσουμε την περιήγηση μας στην πόλη η οποία είναι χτισμένη στις όχθες του Ίζαρ, πρωτεύουσα του
ομόσπονδου κράτους της Βαυαρίας, γνωστή για το πολιτιστικό και βιομηχανικό της αποτύπωμα. Στη συνέχεια ξεκινάμε την πεζή
περιήγηση και αστική φλανερί στο ιστορικό κέντρο του Μονάχου. Θα περπατήσουμε στην Μάριενπλατς, την όμορφη πλατεία
στην οποία χτυπάει ο παλμός της καρδιάς της πόλης. Στολισμένη με το Νέο και το Παλιό Δημαρχείο, καθώς και με την εκκλησία
του Αγίου Πέτρου, η ιστορική πλατεία που ιδρύθηκε το 1158 είναι το κομβικό σημείο στο οποίο συναντώνται όλοι οι σημαντικοί
δρόμοι της πόλης. Την ώρα που ένας μοναδικός, διάχυτος ήχος κωδωνοκρουσίας μας οδηγεί έξω από την μπαρόκ εκκλησία με
τους πράσινους κρανοφόρους πύργους, περνάμε μπροστά από ιστορικά κτίρια, ενώ δεν παραλείπουμε να δοκιμάσουμε το
παραδοσιακό γλυκό ζεστό κρασί για το οποίο φημίζεται η περιοχή. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και αναμνηστικές αγορές.
Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την απευθείας πτήση επιστροφής με τη Aegean. Άφιξη στο αεροδρόμιο γεμάτοι με ωραίες
αναμνήσεις και δίνοντας ραντεβού για το επόμενο μας ταξίδι!
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Εισιτήρια σε αξιοθέατα και δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων
Προαιρετική Μαύρο Θέατρο Πράγας: Τιμή ενήλικα: 25€, τιμή παιδιού έως 12 ετών: 18€
Προαιρετική Κρουαζιέρα 2 ωρών με φαγητό στην Πράγα: Τιμή ενήλικα: 35€, τιμή παιδιού έως 12 ετών: 25€
Προαιρετική εκδρομή στο Τσέσκυ Κρουμλόβ ή στη Δρέσδη: Τιμή ενήλικα: 60€, τιμή παιδιού έως 12 ετών: 40€

Prague-Munich


